

Хороший вечер для хороших людей

7 ВЕЧЕРОВ

Ваши

В САРАПУЛЕ

№ 37 23 сентября 2015 г.

**ПРИЗЕРАМИ III СПАРТАКИАДЫ
ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ РОССИИ
СТАЛИ РАБОТНИКИ САРАПУЛЬСКОГО РАДИОЗАВОДА**

Подробности на стр. 17



СР. 23.09	ЧТ. 24.09	ПТ. 25.09	СБ. 26.09	ВС. 27.09	ПН. 28.09	ВТ. 29.09
+21 ☁ +12	+21 ☁☀ +10	+17 ☁ +8	+20 ☁ +14	+18 ☁ +11	+17 ☀ +10	+15 ☁ +9

«ТОЧКА»

15 сентября во Дворце культуры радиозавода состоялось значимое событие – свой первый день рождения отметил молодой, но уже известный и любимый многими коллектив – театр-студия «Точка», руководителем которого является Артем Сергеев.

Свою творческую деятельность театр-студия «Точка» начал в составе 9 человек в возрасте 10–14 лет. За год театр, во главе с руководителем, уже достиг многого: 1 апреля 2015 года коллектив принял участие в городском фестивале юмора «Эксперимент–2015», где получил диплом лауреата II степени, с 29 июня по 4 июля 2015 года участвовал в международном фестивале-конкурсе

детского и юношеского творчества «Академия искусств» («Роза Ветров – 2015»), который прошел в городском курорте Сочи. Театр представил мим-спектакль «Вуаля» о приключениях в летнем оздоровительном лагере. Спектакль ребята отыграли на одном дыхании и за свои труды были награждены дипломом лауреата (II премия), заняв второе место в номинации «Музыкальный спектакль». Руководитель театрального коллектива отмечен дипломом «За лучшую режиссерскую постановочную работу». В настоящее время в коллективе обучается 43 ребенка в возрасте от 6 до 14 лет.

В честь своего дня рождения «Точка» представила мим-шоу «МИМишки в штанишках». Начался праздник с массового и внезапного выхода всех участников коллектива: пробравшись через зрительный зал, на сцену поднялись главные виновники торжества. Затем спектакль продолжился... Не произно-

ся ни единого слова, начинающие артисты с точностью доносили до зрителя каждую деталь, происходящую на сцене: зрители побывали на рыбалке, прокатились с героями на лодке, увидели яркую игру солнечных исполнителей. Проводилась и анимация со зрительным залом: словно дирижер, самый главный мим управлял зрителями, как оркестром. Казалось бы, из обычных аплодисментов получилась настоящая музыка. Стоит отметить, что зрители очень активно реагировали на все и принимали участие во многих импровизациях, с удовольствием выходя на сцену и чувствуя себя настоящими актерами. Был на празднике и сюрприз – участникам предложили побыть в роли зрителей, а номер для них и всех собравшихся подготовили родители. Несмотря на то что сами родители не знают всех тонкостей актерского мастерства, уровень их игры был достаточно высок.

НОВОСТИ



МОЛОДЫЕ ПАРЛАМЕНТАРИИ

Участником отчетного заседания молодежного парламента второго созыва, прошедшего в Государственном Совете УР, стал Сергей Калабин, начальник технологического бюро механо-гальванического цеха ОАО «СРЗ», член первого молодежного Координационного совета при Администрации города Сарапула.

– Отрадно отметить, что по итогам работы молодежный парламент Удмуртской Республики вошел в десятку лучших в России, – говорит Сергей. – Сегодня нам представлена уникальная возможность активно участвовать в формировании и

осуществлении социально-экономической жизни республики и города, учиться хозяйствовать и принимать решения. Из последних заседаний городского молодежного Совета хочется отметить организацию яркой патриотической молодежной акции «День российской флага» и подготовку к новому учебному году. В результате обсуждений молодые парламентарии вышли с инициативой помощи многодетным семьям города. В свою очередь, Советом молодежи Сарапульского радиозавода был произведен сбор учебных принадлежностей, которые адресно будут вручены многодетным семьям СРЗ.



ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД!

В соответствии с постановлением Главы Администрации города Сарапула «О проведении санитарных мероприятий по очистке территории города Сарапула» на ОАО «СРЗ» прошел первый этап осенних субботников. По просьбе жителей прилегающего к заводу микрорайона поселка Дачный, где сегодня проживает немало заводчан, к работникам Сарапульского радиозавода обратился отдел по благоустройству администрации города. После этого коллективом предприятия была проведена вырубка сухого кустарника и поросли, затянувшей всю территорию бывшего Дома отдыха «Учитель».



РАДИОЗАВОД В ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД



ЗАВОД СЕГОДНЯ

ПОЛУЧИЛИ РАБОЧУЮ ПРОФЕССИЮ

Доброй традицией становится на Сарапульском радиозаводе новая форма подготовки кадров требуемых для производства профессий. Благодаря совместной и результативной работе с представителями Центра занятости населения г. Сарапула и Сарапульского района, а также учебными заведениями республики отдел управления по работе с персоналом СРЗ уже второй сезон организует непосредственно на заводе обучение специалистов рабочих профессий. В результате плодотворной работы курсов нового образца в сентябре 2014 года предприятие получило первую группу монтажников радиоэлектронной аппаратуры и приборов (21 человек), а также 10 радиомехаников по ремонту радиоэлектронного оборудования.

Этот новый вид подготовки кадров продолжает успешно работать и развиваться. Пройдя аттестацию квалификационной комиссии, сегодня на СРЗ трудятся выпускники набора 2015 года – 25 монтажников и 20 регулировщиков РЭА и приборов.

Аттестация

В минувшую пятницу на Сарапульском радиозаводе прошла аттестация 19 соискателей по очередной рабочей профессии – «фрезеровщик», в которой сегодня остро нуждается предприятие. Налицо заметно помолодевший состав участников заводских курсов. Сегодня

получить рабочие профессии и продолжить трудовой путь на Сарапульском радиозаводе выразили желание горожане в возрасте 32 – 35 лет, а также начинающие трудовую биографию 19-, 20- и 21-летние ребята.

В этом году заводская комиссия и специалисты центра занятости подошли с особым вниманием к подбору соискателей на рабочую профессию. После проведения тестирования на профессиональную пригодность и индивидуального собеседования с каждым начальники производственных подразделений СРЗ из 25 человек оставили только 19 претендентов.

Курсы

Финансирование новых курсов полностью прошло за счет бюджетных средств, в течение четырех месяцев обучающимся даже выплачивалась учебная стипендия. Отличительной особенностью новых курсов стал четырехмесячный срок обучения. Выигравший тендер учебный центр «Ижмаш», обладающий опытным преподавательским составом, в течение месяца провел теоретическую подготовку по таким дисциплинам, как экономика, охрана труда, материаловедение, необходимое для станочников черчение, общие сведения о станках, процесс резания металлов и режущий инструмент, а также по спецпредметам.

Практика

С 22 июня группа вышла на производственную практику непосредственно в подразделения Сарапульского радиозавода. Под руководством опытных наставников, таких как Р.Д. Хуснутдинова, Ю.В. Шергин, В.А. Осинкин, Р.И. Тухбатуллин, А.И. Борисов, С.Д. Акулов, А.А. Чертыков и др., будущие фрезеровщики обучались в цехе пластмасс, литья и обработки, механо-гальваническом цехе, а также на инструментальном производстве. Показав высокий уровень подготовки, 20-летний Сергей Шиллов был рекомендован для работы на сложное инструментальное



**С.А. Котышев -
наставник Сергея Шилова**



А.А. Чертыков

производство по специальности «шлифовщик сухим способом». По окончании практики Михаил Ценев принят оператором на станок с ЧПУ, причем с последующим обучением на наладчика.

Но, к сожалению, не всем соискателям удалось так блестяще подтвердить качество своих знаний. Квалификационная комиссия вручила свидетельства государственного образца только 11 из них, присвоив каждому 3-й и 4-й квалификационные разряды. Сегодня выпускники заводских курсов благополучно устраиваются на работу в механические цеха предприятия, а СРЗ получил новое вливание квалифицированных кадров.

Администрация Сарапульского радиозавода благодарит коллективы Центра занятости города Сарапула и ДПО «УЦ «Ижмаш» за результативную работу по подготовке квалифицированных кадров для производства, высокий профессионализм и выражает уверенность в дальнейшем плодотворном сотрудничестве.

БОГАТЫРСКАЯ НАША СИЛА

13 сентября спортсмены ОАО «Сарапульский радиозавод» вернулись из Пензы, где стали участниками финальных соревнований III Спартакиады трудовых коллективов Российской Федерации, посвященной 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Ставший настоящим праздником спорта и здорового образа жизни форум собрал в Приволжье свыше 800 участников из 33 субъектов нашей страны. В течение трех дней спортсмены старше 25 лет сражались в соревнованиях по 10 видам спорта. Кроме традиционных баскетбола, волейбола, легкой атлетики, настольного тенниса, плавания и шахмат, в зачет Всесоюзной спартакиады были включены армспорт, гиревой спорт, перетягивание каната, а также специальные соревнования семей.

Лучшие спортивные объекты города – дворцы «Олимпийский», единоборств и водного спорта, а также комплексный стадион «Первомайский» собрали небывалое количество болельщиков. Особый статус прошедшим состязаниям представитель лучших трудовых коллективов страны придало участие в церемонии открытия почетных гостей – директора Департамента развития физической культуры и массового спорта Минспорта РФ М. Томиловой и заместителя председателя Федерации профсоюзов России Д.

Кришталея. Зачитав приветственный адрес от имени министра спорта, туризма и молодежной политики РФ, каждый из них подчеркнул приоритетность физической культуры в создании полноценного и работоспособного трудового коллектива, ее высокую роль в формировании силы духа, бойцовских качеств и чувства коллектива.

В состав сборной команды от Удмуртской Республики были приглашены представители ОАО «Сарапульский радиозавод» – **Сергей Бирюков**, регулировщик сборочного цеха, и **Тимур Каримов**, программист отдела автоматизированных систем управления производством и информационных технологий. В результате личного зачета по армспорту наши ребята вошли в тройку сильнейших спортсменов страны. В весовой категории 75 кг Сергей Бирюков на левой руке занял третье место, а на правой был первым. В самой популярной и многочисленной категории – свыше 100 кг – Тимур Каримов уверенно завоевал третье призовое место.

Каждый из радиозаводчан в этот молодой для России вид спорта пришел после занятий силовыми единоборствами. Многие и сегодня считают армспорт истинно мужским по духу.

Сергей Бирюков увлекся борьбой на руках в 18 лет, являясь еще студентом Сарапульского радиоколледжа. Сегодня он считает



Наши ребята вошли в тройку сильнейших спортсменов страны

Тимур Каримов (третий справа)



Сергей Бирюков (третий справа)

армспорт самым демократичным видом, так как в нем не бывает ничьей. Для победы, говорит Сергей, недостаточно только ощущения силы, ведь определенная скорость и психомоторные характеристики присущи каждому спортсмену. Самое важное – первым разгадать тактику своего противника. Здесь многое зависит от реакции и скорости движения.

Тимур Каримов в силовых видах спорта уже несколько лет. Он и сегодня сочетает силовые единоборства различных видов с армспортом, является неоднократным участником и призером республиканских сельских игр Удмуртии. Его коллеги по команде говорят, что на традиционном празднике «Сабантуй» Тимур не бывает равных.

Сегодня жизнь заводских спортсменов стремительно набирает оборот. Руководство радиозавода прилагает много сил и средств для создания условий для достижения заводскими спортсменами высоких результатов в состязаниях различного уровня. Второй год подряд заводчанам предоставляются снятые в аренду залы, приобретается спортивный инвентарь и единая форма для игровых видов спорта.

Впереди у команды ОАО «Сарапульский радиозавод» новый спортивный 2015 – 2016 год. Мы желаем им победы в спартакиаде со звучным названием «Рабочая городская», в которой уже третий сезон коллектив СПЗ выступает в сильнейшей подгруппе Сарапула.